



РАДОСТЬ ПОБЕДЫ



Варвара Андриевич учится во 2 «Б» классе нашей школы. Занимается в секции художественной гимнастики четыре года, имеет второй взрослый разряд. В конце февраля прилетела из Хабаровска, где наша команда заняла первое место по Дальневосточному федеральному округу.

Четыре года занятия спортом (притом, что ей всего девять лет)... То есть половину своей жизни Варя проводит в спортивном зале. И здесь все по-взрослому: растяжка, движения со спортивными снарядами и без, ритм, чувство пространства и прочие умения при выступлении.

Варя сама решила пойти заниматься художественной гимнастикой. Хотела крутить «колесо», садиться на шпагат... Танцы, куда мы сначала определили дочь, ее не удовлетворяли, и мы решили записать ее на художественную гимнастику в Спортивный клуб «Камчатка». А там совершенно неожиданно я услышала от тренера, что у Вари не хватает гибкости для занятия этим видом спорта. Однако поговорив с дочерью, мы все-таки решили отдать ее на гимнастику.

Вот уже четыре года Варя ходит заниматься в секцию в 31-й школе и 27-й. Занятия проводятся шесть раз в неделю у тренера Дарьи Владимировне Бобрович. Варя говорит, что «она строгая, но справедливая».

(Окончание на второй странице).

РАДОСТЬ ПОБЕДЫ

(Окончание. Начало на 1-й странице).

Конечно, не все сначала у дочери было гладко со спортивными тренировками. У нее не хватало времени и на тренировки и на учебу в школе, она нервничала и все порывалась бросить спорт (первые два года). Но, отрабатывая дома приемы и упражнения, которые показывала тренер, она сияла как лампочка, когда у нее все получалось. Дочь бывало опускала руки, когда у нее что-то не ладилось, но я настаивала на повторении упражнения, и мы его все-таки «дожимали». И приходило понимание у ребенка, что ей все же удастся справиться с возникшим препятствием... что ей все по силам. Сейчас Варя искренне любит спорт, свою команду, своего тренера...

Последние два года Варя стала ближе к спорту, потому что она почувствовала «вкус победы» на соревнованиях (в 2023 она занимала призовые места в городских и региональных турнирах). А в конце февраля этого года гимнастки из Петропавловска заняли первое место в командных соревнованиях Дальневосточного федерального округа.

На соревнованиях в Хабаровске дети летали в сопровождении тренера и двух родителей, и оплатили поездку тоже родители. Все мероприятие проводилось довольно серьезно и торжественно: открытие, закрытие, интервью со спортсменами местных СМИ и прочие действия свойственные большим соревнованиям.

Впечатление у Вари от Хабаровска остались только от спортивного зала и выступлений спортсменок – больше времени не хватило ни на что (девочки чуть ли ни спали в спортивном зале). Однако по возвращении домой Варя сказала, что... хочет назад в Хабаровск.

Мы, родители, рады, что наша дочь всерьез увлеклась художественной гимнастикой. После спортивных побед в соревнованиях столь высокого ранга Варя как-то окрепла физически и морально, поверила в себя, что все у нее в жизни сладится и будет хорошо. А мы это только приветствуем и обя-



Групповое выступление.



Варя на шпагате.

зательно поможем и поддержим нашу дочь во всех ее положительных начинаниях.

В конце марта команда камчатских гимнасток отправилась в Южно-Сахалинск на очередные всероссийские соревнования.

Победа всегда дается тяжело (в творчестве, в учебе, в спорте...) но тем большая от нее радость.

Светлана АНДРИЕВИЧ, мама Вари.

3 марта ученики 9 «А» и 10 «А» классов посетили встречу с гидом туристической фирмы «Kamchatka freeride community», в рамках подготовки школьников к будущей профессии.

Во Дворце молодежи Петропавловска гид туристической фирмы Кирилл Серегин сначала рассказал вкратце ребятам о своей профессии, а потом был продемонстрирован небольшой фильм об одном дне его работы.

В фильме был показан почти пошаговый процесс организации и проведения свободного спуска на лыжах и сноубордах с необорудованных склонов камчатских сопек.



ДЕНЬ С ГИДОМ



Были продемонстрированы чуть ли ни в небе парящие лыжники и сноубордисты и их полет по заснеженным склонам вулканов и горных вершин. Ребята воочию увидели, чем занимается гид во время спусков, как готовится экспедиция, что нужно для безопасного спуска, пра-

вила поведения в полете и на спуске с вершины, опасности, подстерегающие лыжника на горных склонах.

По окончании фильма Кирилл Серегин ответил на вопросы ребят, которые возникли после просмотра. Школьников заинтересовал и сам фильм, и человек, который его сни-

мал и демонстрировал. Это был настоящий профессионал, уже не один год работающий в туристической отрасли. Он рассказал ребятам, как попал в профессию, в которой работает уже полтора десятка лет, рассказал об особенностях и достоинствах его работы.

Кирилл начал ходить на туристические маршруты еще школьником, учился в институте, самостоятельно изучил английский язык и сейчас общается на нем вполне свободно. За годы работы гидом он завел много-много друзей из разных стран, и с некоторыми из них поддерживает постоянную связь. Работа ему нравится, и он пока не думает о ее замене. Тем более, что оплата за его труд вполне достойная.

Фирма «Kamchatka freeride community» занимается предоставлением гражданам и других туристических продуктов Камчатки, кроме спуска с необорудованных горных склонов.

Ксения ПИМОНОВА, ученица 9 «А» класса.

МАМИН ПРАЗДНИК

В соответствии с устоявшейся школьной традицией 7 марта состоялся небольшой праздник в честь Международного женского дня.

Начались поздравления уже с утра, перед занятиями. Учащиеся 8 «К» класса в кадетской форме построились в холле первого этажа и поздравляли всех входящих учителей свежими тюльпанами и тюльпанами-оригами, которые сама сделала Даша Карасева из 1 «А» класса.

В классах, конечно, дети поздравляли своих классных руководителей, а после обеда в актовом зале состоялся небольшой праздничный концерт.

Открыла концерт Милана Паршина, ученица 3 «А» класса с цирковым номером, далее выступал с частушками хор первоклашек, Варвара Андриевич, ученица 2 «Б» класса показала чудеса ловкости, продемонстрировав зрителям упражнения художественной гимнастики, ученики 2 «В» и 5 «Б» классов спели песенки, семиклассники и танцевальная пара из спортивного клуба «Гейзер» (Арина Посухова 3 «А» класс и Даниил Наумов) продемонстрировали свои умения в танце.

Гвоздем программы на концерте стала сценка «Колобок», которую показали ученики 7 «Б» класса. Это была сказка, переделанная на современный лад. В ней присутствовал даже рыцарь в доспехах и на коне, который вызвал настоящий фурор у зрителей.

Вели концерт: Руслана Болашенко и Ярослав Чепель, ученики 11 «А» класса.

Екатерина СИДОРЕНКО,
педагог-организатор.



Глава Петропавловска Константин Брызгин совместно с губернатором Камчатского края и председателем Городской думы Андреем Лимановым встретился с ребятами из Светлодарска – участниками IV слета детей и молодежи «От Донецка до Камчатки», которые стали гостями фестиваля зимних видов спорта «Снежный путь-2024».

Константин Брызгин отметил, что каждый раз, когда удается привезти ребят на далекую Камчатку, это всегда становится большим и светлым событием. Это уже четвертая группа детей, приехавших в



ВСТРЕЧА С ЮНЫМИ СВЕТЛОДАРЦАМИ



гости в Петропавловск.

Ребята поделились с Главой краевой столицы своими впечатлениями от нашего города и края, рассказали, что им запомнилось больше всего.

«Мы добирались до Камчатки несколько дней в самолете. Было очень интересно! Очень понравилось, как нас встретили, все было обустроено для нас. Чувствовалось, что нас здесь ждали, встречали везде с улыбками, теплыми обнимашками и подарками. Мы впервые увидели вулканы – такие заснеженные, такие красивые! Камчатка останется в моем сердце навсегда!», - не сдерживала эмоций от

увиденного школьница Маша Костышина.

Учащегося Кирилла Хавалджи очень удивили расстояния до отдаленных районов.

«Мы проделали расстояние примерно в 11 тысяч километров, и все это в пределах одной страны! Еще очень удивила плотность населения на севере Камчатки, что люди перемещаются до дальних населенных пунктов на вертолетах. Конечно, впечатлили еда, камчатская рыбка», - признался он.

Все участники встречи учатся в школе, восстановлением которой после обстрелов занимался Камчатский край.

Школьники рассказали губернатору Владимиру Солодову, что хотели бы, чтобы возле их школы была отремонтированная спортивная площадка. Кроме того, дети сказали, что скоро примут участие в оформлении стен уже отремонтированной школы.

«Так получается, что самый лучший и самый живой результат – когда участие принимают те, кто будет этим пользоваться. Скоро нам предстоит решить, что будем делать в 2024 году – с одной стороны, в школе есть, что доделать, с другой стороны, мы хотели привести в порядок площадку у школы. Здесь еще сверимся со строителями. Но вот дороги точно будем делать – от поворота до Светлодарска асфальт будем в этом году укладывать», – сказал губернатор.

Соглашение о сотрудничестве между Петропавловском-Камчатским и Светлодарском подписано в декабре 2022 года во время визита Главы города Константина Брызгина в Донецкую Народную Республику в составе делегации Правительства Камчатского края. Оно нацелено на взаимодействие в различных сферах деятельности наших городов.

<https://www.kamgov.ru/>

«ЗАРНИЦА 2.0»



Школьники Камчатки могут принять участие во Всероссийской военно-патриотической игре «Зарница 2.0», сообщили в региональном отделении Движения Первых.

На Камчатке попробовать свои силы в игре смогут дети и подростки в возрасте от 8 до 17 лет. Проект предоставляет участникам Движения Первых возможность проявить себя, дать импульс к стремлениям, развить чувство сопричастности к общему делу, а также самодисциплину ради общей победы, чувство долга перед командой и своей Родиной.

Игра представляет собой цикл образовательных и спортивных мероприятий, цель которых развить у школьников чувство гордости за свою страну, сформировать навыки оказания первой помощи, выживания в дикой природе, работы с киберугрозами, управления наземными и воздушными беспилотными системами. Ребятам ждут захватывающие испытания, разработанные с учетом современных вызовов и новейших технологий и основанные на принципах легендарной игры «Зарница»,

а также культурно-воспитательные мероприятия на каждом из этапов: выставки, лекции и др.

«Проведение традиционной Зарницы в новом высокотехнологичном формате позволит привлечь в текущем году более трёх миллионов участников. Мы создаем единую систему игры, адаптированную к разным возрастам и физическим возможностям. Это даст возможность включиться в реализацию проекта практически всем школам, профессиональным образовательным организациям и вузам. «Зарница 2.0» Движения Первых станет важным элементом единой системы патриотического воспитания юных граждан нашей страны», — рассказал председатель правления Движения Первых Григорий Гуров.

Особенностью игры стали её технологичность, а также применение беспилотных летательных аппаратов и лазертаг оборудования и др. Первые примут участие в командных и индивидуальных испытаниях, которые отвечают современным вызовам. Так ребята попробуют свои силы и покажут навыки по ки-

бербезопасности, оборудованию и маскировке позиций, тактической медицине, военной журналистике, огневой подготовке, пожарной эстафете, основам выживания в дикой природе, и в состязании операторов БПЛА. Кроме того, участники пройдут состязания на знание отечественной истории и основ государственности, а также смотр строя и песни.

Всероссийская игра пройдет в несколько этапов. В отборочном школьном этапе примут участие миллионы ребят. Далее состоятся муниципальный, региональный, окружной этапы и финал. Рейтинг отрядов будет формироваться по результатам отрядных состязаний и индивидуальных испытаний.

Отборочный этап продлится до апреля. Присоединиться к игре могут как мальчики, так и девочки. Более того, организаторы рекомендуют включать в отряд не менее двух девочек. В каждом отряде выбирается командир. Наставником отряда может стать педагог или законный представитель одного из школьников.

Участники младше 18 лет будут зарегистрированы как «Боец», участники старше 18 лет — как «Наставник». В зависимости от роли пользователю будет предложена анкета для заполнения. «Наставник» также может создавать отряд и приглашать в него «Бойцов».

Испытания первого этапа будут зависеть от возраста участников. Например, среднюю и старшую группы ждут строевая и спортивная подготовка, общеобразовательная грамотность, испытания на знание отечественной истории, оказание первой помощи. А младшая группа примет участие в смотре строя и песни, викторине «Герои в форме», спортивной игре «Снайпер» и маршрутной игре «Зарница 2.0».

Всероссийский финал игры пройдет в сентября 2024 года и объединит 640 лучших бойцов. Ребята пройдут обучение и примут участие в испытаниях по условно военным специальностям. Школьники в возрасте 11–13 лет сразятся в военно-тактической игре на местности, а старшую возрастную группу 14–17 лет ждет Большая военно-тактическая игра. Финалисты «Зарницы 2.0» продолжают участие в проектах Движения Первых, а взрослые участники смогут пройти обучение в качестве будущих наставников.

Чтобы успешно пройти испытания «Зарницы 2.0» для Первых был разработан асинхронный курс подготовки, выстроенный с учетом специфики каждого из состязаний игры. Он состоит из обучающих видеороликов, записанных с участием ведущих экспертов в области огневой подготовки, военной медицины, спасательной деятельности, спортивного ориентирования, управления БГЛА, саперного дела и т.д. По прохождении курса ребята должны пройти тестирование по каждой из дисциплин для закрепления полученных знаний.

К проведению «Зарницы 2.0» привлечены ведущие специалисты в сфере патриотического воспитания, начальной военной подготовки и военного дела. Особое место в организации игры уделяется привлечению участников специальной военной операции, которые выступят наставниками отрядов, примут участие в обучении Первых навыкам начальной военной подготовке, а также станут участниками культурно-воспитательных мероприятий и встреч с детьми и подростками.

Партнерами игры выступают ДОСААФ России, ВВПОД «Юнармия», МДЮВПОД «Гвардейская смена», ВСКС, Российское общество «Знание», Федерация спортивного ориентирования, ЦРВСП ВОИН, МИРЭА, ЦСП МИРЭА. Проект реализуется при поддержке органов государственной власти субъектов РФ.

Заполнить анкету на первый отборочный этап можно на сайте игры.

<https://www.kamgov.ru>

ХОДИМ СТРОЕМ



22 февраля в преддверие Дня защитника отечества в спортивном зале школы прошел строевой смотр отрядов четвероклассников. Также в качестве примера прохождения строем выступил отряд из предкадетского 6 «К» класса и профильного десятого.

Отряды школьников под руководством командиров продемонстрировали основы индивидуальной и групповой строевой подготовки в статичном строе и в движении. Конечно, получалось не все и не у всех, но, тем не менее, основные движения, и индивидуальные, и в строю были выполнены под аплодисменты зрителей. Кроме того, один проход перед жюри

отряды шли с песней, что очень понравилось всем присутствующим.

Оценивало строевые манипуляции учеников компетентное жюри, а главным судьей смотра был учитель физкультуры Максим Леонидович Суевалов.

По окончании прохода отрядов и манипуляций в статичном строе первое место занял отряд из 4 «Б» класса, на втором – 4 «А» и на третьем – 4 «В».

Это был первый строевой смотр отрядов учеников за всю историю школы. Мероприятие всем понравилось и будет проводиться в дальнейшем на более высоком уровне.

Завуч по ВР Галина КОЛОКОЛОВА.

«ПЕРВЫЕ» НА КАМЧАТКЕ

Больше шести тысяч детей приняли участие в мероприятиях Движения Первых на Камчатке в прошлом году

За 2023 год в Камчатском крае открыто более 130 первичных отделений Движения Первых, в том числе в отдалённых посёлках региона. Среди них – дошкольные образовательные организации, школы, вузы, молодёжные центры, учреждения дополнительного образования, спорта и культуры, ресурсные центры, подростковые клубы, детские лагеря. Уникальное первичное отделение открыто по инициативе детей в приюте для бездомных котиков «Котофеево».

За год в мероприятиях Движения Первых приняли участие свыше 6000 ребят. Они принимают участие во Всероссийских проектах, региональных мероприятиях и акциях. Особое внимание Движением уделяется патриотическому воспитанию подрастающего поколения.

«Так, в ноябре прошла торжественная церемония посвящения в Хранители Истории. Героями церемонии стали более 400 школьников Камчатского края, которые принимают активное участие во Всероссийском проекте «Хранители истории». Это ребята, которым интересно изучать историю России и своей малой Родины. Принять участие можно в составе первичного отделения Движения Первых. Ребята выбирают памятное место, над которым хотят взять шефство, и включаются в работу: изучают историю этого места и превращают её в увлекательные интерактивные экскурсии и уроки; несут почётный памятный караул. Участники Движения выбрали следующие памятные места: памятник труженикам тыла, памятник «Скорбящая мать», обелиск погибшим в годы Великой Отечественной войны односельчанам в с. Николаевка, памятник героям Великой Отечественной войны в поселке Пионерский, захоронение участника Курильского десанта на старом кладбище в Петропавловске, мемориальные доски и многие другие», — рассказала председатель Совета регионального отделения Движения Первых Камчатского края Екатерина Кочетова.



Ещё одна программа, которая объединяет Первых по всей стране – «Мы — граждане России!» В торжественной обстановке школьники получают свои первые паспорта, обложки и значки с символикой Движения Первых из рук представителей органов исполнительной власти.

Региональное отделение Движения Первых Камчатского края подписало соглашение о взаимодействии с филиалом фонда «Защитники Отечества» в Камчатском крае. Регулярно проводятся «Классные встречи» для обучающихся школ, сузов с участниками СВО.

На базе гимназии №39 в Петропавловске первичное отделение «Движения Первых» было открыто 6 марта 2023 года.

На сегодня в гимназии проводятся различные акции и мероприятия, направленные на воспитание у школьников духа патриотизма и любви к Отечеству.

Так, Юнармейцы гимназии и Первые стали участниками всероссийской акции «Письмо солдату Отечества», проводимой ВВПОД «ЮНАРМИЯ» при поддержке Минобороны России. Гимназисты написали поздравления военнослужащим, принимающим участие в специальной военной операции. Ранее активисты движения Первых приняли участие в акции «Внуки по

переписке», написав поздравления в Магаданский дом-интернат пожилым людям. Кроме того, для школьников на регулярной основе организовывают показ фильмов на патриотическую тематику. Один из последних был посвящён войне в Афганистане.

«В «Движении первых» большое количество организаций, в числе которых «Большая перемена» и Юнармия. Мы активно участвуем во всех мероприятиях, например, собираем корм для животных. Юннаты популяризируют экологический образ жизни и путешествуют по России. Волонтеры активно помогают пожилым людям и маленьким детям. Недавно наш волонтерский отряд слетал на выставку «Россия» на ВДНХ», — рассказали активисты «Движения первых» гимназии № 39.

Кроме того, школьники участвуют в различных конкурсах и фестивалях на патриотическую тематику, для них организовывают встречи с членами семей участников специальной военной операции.

Президент России Владимир Путин отметил большой вклад активистов Движения в будущее страны. Об этом он сообщил на церемонии закрытия Съезда Движения Первых, которая прошла 1 февраля 2024 года в павильоне №75 на международной выставке-форуме «Россия».

<https://www.kamgov.ru>

22 февраля 2014 года в результате госпереворота власть на Украине перешла к оппозиции, президент Виктор Янукович был вынужден покинуть страну.

23 февраля 2014 года пророссийски настроенные жители полуострова начали бессрочную акцию протеста у здания Верховного совета республики. Основным требованием митингующих было отделение Крыма от Украины. Аналогичные акции прошли в Керчи и других городах Крыма, на полуострове стали формировать отряды самообороны.

26 февраля в Симферополе у стен крымского парламента произошли столкновения между сторонниками новых украинских властей и



ВОЗВРАЩЕНИЕ В РОДНУЮ ГАВАНЬ

18 марта 2024 года отмечается День воссоединения Крыма с Россией. В этот день десять лет назад был подписан договор о принятии в состав РФ Республики Крым.

пророссийски настроенными жителями Крыма, пришедшими на митинг. Работа Верховного совета была блокирована. На следующий день, после освобождения здания и возобновления работы парламента, депутаты отправили в отставку правительство Анатолия Могилева и назначили новым премьер-министром АРК лидера местного движения "Русское единство" Сергея Аксенова.

27 февраля 2014 года Верховный совет республики назначил дату проведения референдума по вопросу статуса Крыма - 25 мая того же года.

В связи с обострением ситуации в регионе референдум о статусе Крыма решено было перенести на 30 марта.

6 марта 2014 года Верховный совет Крыма обратился к президенту России с просьбой включить республику в состав Российской Федерации в качестве ее субъекта.

В тот же день власти Крыма назначили референдум на 16 марта.

11 марта была подписана Декларация о независимости Автономной Республики Крым и города Севастополя.

На общекрымский референдум 16 марта было вынесено два вопроса: "Вы за воссоединение Крыма с Россией на правах субъекта РФ?" и "Вы за восстановление действия Конституции Республики Крым 1992 г. и за статус Крыма как части Украины?". Участникам голосования нужно было выбрать один из двух вариантов.

По итогам плебисцита за воссоединение Крыма с Россией проголосовали 96,77% избирателей в Крыму и 95,6% (262 041) в Севастополе. Явка в Крыму составила 83,1%, в Севастополе - 89,5%.

17 марта 2014 года Верховный совет республики принял постановление о провозглашении Крыма независимым суверенным государством и об особом статусе Севастополя. В документе также содержалось обращение к России с предложением о принятии Крыма в состав РФ в качестве нового субъекта

Федерации со статусом республики.

17 марта президент России подписал указ о признании Республики Крым суверенным и независимым государством.

18 марта 2014 года президент РФ Владимир Путин, председатель Совета министров Крыма Сергей Аксенов, председатель Государственного совета Крыма Владимир Константинов и глава Севастополя Алексей Чалый подписали Договор между Российской Федерацией и Республикой Крым о принятии в Российскую Федерацию Республики Крым и образовании в составе Российской Федерации новых субъектов. Этот день считается Днем воссоединения Крыма с Россией.

Согласно документам, Республика Крым и город Севастополь вошли в состав РФ на основании результатов общекрымского референдума и в соответствии с декларациями о независимости на правах новых субъектов РФ - Республики Крым и города федерального значения Севастополя.

11 апреля 2014 года была принята Конституция Республики Крым.

<https://tass.ru/info/>



Школа юннатов прошла в Елизове

Более 50 школьников Елизовского района приняли участие в экологическом интенсиве. В течение двух дней в марте в межпоселенческом доме культуры и творчества молодежи «Юность» ребята посещали лекции, встречались со специалистами из области экологии, выполняли практические задания. Мероприятие организовано в рамках открытия круглогодичного экологического центра компетенций «Экосистема».

Ребята узнали, в каких экологических проектах Движения Первых они могут принять участие и как эти проекты можно реализовать в центре компетенций «Экосистема» уже в ближайшее время.

В качестве спикера перед ребятами выступил заместитель министра - начальник управления государственного экологического надзора Минприроды Камчатского края Алексей Юрков. Он рассказал, как организована работа по противодействию нарушениям в области природоохраны, и как в регионе используется переработанное сырьё.

Сотрудник природного парка «Вулканы Камчатки» Елизавета Кирпиченко рассказала, какие есть природные парки в крае. Первым было интересно, какие из них самые необычные, какой парк посещают чаще всего и появятся ли еще природные парки на Камчатке?

Завершился интенсив церемонией посвящения в юннаты Первых. В торжественной обстановке председатель Думы Елизовского муниципального района Александр Липатов вручил удостоверения юных натуралистов.

«Без срока давности»
1 марта стартовал региональный этап Всероссийского

конкурса исследовательских проектов «Без срока давности»-2024.

Всероссийский конкурс исследовательских проектов «Без срока давности» – это отличная возможность сформировать и развить у ребят опыт проектно-исследовательской деятельности с источниками исторической памяти о геноциде мирного советского населения в период Великой Отечественной войны 1941–1945 гг.

Конкурс проводится среди обучающихся 8–11 классов и студентов организаций СПО.

Участникам предстоит пройти три этапа: региональный – до 15 апреля; федеральный с 16 апреля по 31 мая и фестиваль исследовательских проектов, который пройдет с 1 по 15 ноября.

Школьники смогут отдохнуть в детских центрах

Открыт конкурсный отбор на смены «Мир открытий» в детские центры «Океан», «Орленок» и «Артек» для ребят, интересующихся географией.

Участники познакомятся с базовыми знаниями в области географии, экологии, краеведения и других смежных дисциплин, необходимых для решения практических задач и прохождения полевых практик, применят свои знания в обработке информации и анализе географических данных. Школьники научатся работать с географическим оборудованием, познакомятся с общественно значимыми проектами Русского географического общества, узнают о путешественниках, внесших вклад в развитие географии.

Ребята получат уникальную возможность общения с учеными, путешественниками, экспертами и специалистами в разных областях географии.

Смены пройдут: в центре «Океан» с 30 августа по 19 сентября (участники 13-17 лет); «Артек» с 1 по 21 и со 2 по 22 сентября (участники 11–17 лет); «Орленок» с 8 по 28 октября (участники 11-16 лет).

Конкурсный отбор центров «Океан» и «Артек» проходит с 1 марта по 15 июня, для «Орленок» – с 1 марта по 18 августа.

Наградили победителей

5 марта 2024 состоялось награждение победителей краевого фестиваля-конкурса «Благовест». Здесь более 1000 талантливых ребят Камчатского края продемонстрировали свое творчество. Организовал мероприятие Камчатский центр развития творчества детей и юношества «Рассветы Камчатки».

Выступления были представлены в различных направлениях: театральное искусство, вокал, изобразительное и декоративно-прикладное творчество, декламация.

Победителей наградили на сцене Камчатской краевой научной библиотеки им. С. П. Крашенинникова. Церемонию украсили выступления коллективов центра «Рассветы Камчатки».

«Ворошиловские стрелки»

19 марта подведены итоги регионального этапа Всероссийского детско-юношеского фестиваля «Ворошиловский стрелок».

«В фестивале приняли участие восемь команд в составе 1 юноши и 1 девушки 14–15 лет из Петропавловска-Камчатского, Елизовского и Мильковского района. Участники прошли лично-командные соревнования по метанию гранат и стрельбе, а также творческий конкурс агитбригад. Победитель соревнований — команда «Ника» из Николаевской средней школы — отправится на Всероссийский этап фестиваля «Ворошиловский стрелок», — сказала педагог дополнительного образования Камчатского центра развития творчества детей и юношества «Рассветы Камчатки» Анастасия Кравченко.

Всероссийский этап пройдет в мае во Всероссийском детском центре «Смена» в городе Анапе Краснодарского края.

Завершился региональный этап

Дипломы победителей и призеров ВсОШ дают право поступления в любой российский вуз без экзаменов по соответствующему профилю.

5 марта на Камчатке завершился региональный этап Всероссийской олимпиады школьников. Завершающим состязанием ВсОШ 2023/24 учебного года стала олимпиада по ОБЖ. Координирование регионального этапа осуществлял Центр образования «Эврика».

Завершили олимпиадную эстафету по предмету «Основы безопасности жизнедеятельности» 36 участников 9–11-х классов. Они прошли индивидуальные состязания в двух турах — теоретическом и практическом. Некоторые этапы оценивали сотрудники МЧС России по Камчатскому краю. Испытания были максимально приближены к реальным, чтобы увидеть всё мастерство участников.

В региональном этапе ВсОШ приняли участие более 600 школьников. Они продемонстрировали свои знания по 22 предметам.

Дипломы победителей и призеров ВсОШ, действующие четыре года, дают право поступления в любой российский вуз без экзаменов по соответствующему профилю.

Выпускники Камчатки смогут пересдать ЕГЭ

На Камчатке в этом году выпускниками 11 классов станут порядка 1500 школьников.

Президент РФ Владимир Путин предложил позволить выпускникам школ пересдавать ЕГЭ по одному из предметов, причем так, чтобы они успели подать документы до конца приемной кампании в вузы. Об этом глава государства заявил в ходе послания Федеральному собранию.

На территории Камчатского края данное нововведение будет обеспечено каждому выпускнику в соответствии с организационно-технологическим сопровождением.

В настоящее время служба по надзору в сфере образования, Министерство просвещения РФ, Министерство образования и науки РФ проводят работу по синхронизации кампании единого государственного экзамена и приёмной кампании, а также всех технологических особенностей и составляющих элементов.



В настоящее время вносятся поправки в порядок проведения экзамена, расписание ЕГЭ.

создано в 12 районах Камчатского края и насчитывает 78 юнармейских отрядов общей численностью 3100 человек.

На Камчатке открыли Дом Юнармии

38 юнармейских отрядов приняли участие в региональном слете Юнармии Камчатского края.

13 марта во Дворце молодежи состоялся слет участников регионального отделения Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия» Камчатского края.

В рамках мероприятия торжественно открыли Дом Юнармии, который теперь будет базироваться в Камчатском центре развития творчества детей и юношества «Рассветы Камчатки».

Ребята могли посетить интерактивные площадки, разобрать и собрать автомат Калашникова, поучаствовать в плетении маскировочных сетей, также работала выставка достижений юнармейских отрядов.

Впервые в Камчатском крае знаками «Юнармейская доблесть» были награждены 20 юнармейцев. Их вручил заместитель командующего Войск и Сил на Северо-Востоке России Игорь Сидоров.

На слете в ряды Юнармии были приняты еще 38 школьников. Они дали клятву всегда быть верными своему Отечеству, следовать традициям доблести и отваги, защищать слабых, стремиться к победам в учебе и спорте и чтить память героев. Всего движение «Юнармия»

Победитель Сеченовской олимпиады

В начале марта стали известны результаты Всероссийской Сеченовской олимпиады школьников – проект, который объединяет самых талантливых ребят со всей России и из зарубежных стран.

Ученик 9-го класса Тихон Филатов стал победителем по биологии.

«Всероссийская Сеченовская олимпиада школьников проводится Первым Московским государственным медицинским университетом им. И. М. Сеченова с 2012 года. В ней принимают участие школьники 5–11-х классов не только нашей страны, но и европейских и азиатских стран. Победители и призеры заключительного этапа могут получить льготы при поступлении в вузы», — прокомментировали в министерстве образования Камчатского края.

Тихон Филатов учится в медицинском предуниверсарии им. И. М. Сеченова в Петропавловске.

«В будущем я мечтаю учиться в Сеченовском университете и связать свою жизнь с наукой и медициной», — рассказывает Тихон.

Сеченовский предуниверсарий действует на базе школы № 33 с 2022 года. Здесь старшеклассников готовят к поступлению в лучшие медицинские вузы страны.



Посмеёмся...

Школьные анекдоты

Две первоклассницы не поделили парня, потому что деление проходят только в третьем классе.

Какие знания я получил за 11 лет в школе:

1. Я идиот.
2. Все остальные тоже идиоты.
3. London is the capital of Great Britain.

Мальчик, получивший двойку, вытер пыль, пропылесосил, вымыл пол, выбил ковры. Короче, пороли его в идеально чистой квартире.

Сын пошёл учиться в первый класс, на днях осторожно спрашивает:

— Мама, а если в школе плохо учиться, не слушаться учительницу, обратно в детский сад отправят?

Пришлось его огорчить.

Идут по улице дед с внуком. Видят учительницу. Дед говорит:

— Прячься, ты же не пошёл в школу сегодня.

— Это ты прячься, я сказал, что ты умер.

Сначала на уроках литературы учат придумывать на ровном месте, что нам хотел сказать автор, а потом удивляются, как это ты так сама себя накрутила.

Дочь спросила меня, почему она не может просто бросить школу, и я ответила, что это противозаконно и в этом случае меня посадят в тюрьму, а моя такая милая дочурка посмотрела мне пристально в глаза и сказала: "Я буду тебя навещать".

Все-таки прав был наш прапорщик, сказав следующую фразу:

— Результаты ЕГЭ покажут численность осеннего призыва!

Учебный год заканчивается, скоро все родители узнают свои оценки.

— Ты где?

— В аду.

— Выйдешь из школы, перезвони.

Школьный горизонт.
Ежемесячная газета MAOY «Средняя школа № 27» Петропавловска-Камчатского.
Директор Г. Н. Дышлевская.

Учредитель и издатель коллектив школы.
Адрес редакции: Петропавловск-Камчатский, 683049, ул. Звездная, 11/1.

Тираж 10 экземпляров.
Распространяется бесплатно.
25. 03. 2024 г. № 3 (78).
Руководитель проекта
С. И. Турков.